

INSTITUTO POLITÉCNICO DE SANTARÉM

Declaração de Retificação n.º 868/2024/2

Sumário: Retifica o Despacho n.º 7835/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 136, de 16 de julho de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão o Despacho n.º 7835/2024, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 136, de 16 de julho de 2024, referente à nomeação de júri de concurso documental para dois professores adjuntos – área de enfermagem médico-cirúrgica – Escola Superior de Saúde de Santarém, procede-se à sua retificação, nos seguintes termos:

Onde se lê:

«[...] nomeio o júri do concurso documental para um professor adjunto para a área de Enfermagem Médico-Cirúrgica, para a Escola Superior de Saúde deste Instituto:

[...]»

deve ler-se:

«[...] nomeio o júri do concurso documental para dois professores adjuntos para a área de Enfermagem Médico-Cirúrgica, para a Escola Superior de Saúde deste Instituto:

[...]»

11 de outubro de 2024. – O Presidente, João Miguel Raimundo Peres Moutão.

318221999